

0233/00018687/e1

Άλλες Ανακοινώσεις

**BANK OF CYPRUS HOLDINGS PLC**

BOCH

## **Ανακοίνωση**

Ανακοίνωση

Attachment:

1. **Ανακοίνωση**

**Non Regulated**

Publication Date: 25/01/2017

## Ανακοίνωση

Λευκωσία, 24 Ιανουαρίου 2017

Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company («**BOC Holdings**») και, μαζί με τις θυγατρικές της, το «**Συγκρότημα**») σημειώνει ότι στις 24 Ιανουαρίου 2017 ο Γενικός Εισαγγελέας της Κυπριακής Δημοκρατίας άσκησε ποινική δίωξη κατά αριθμού προσώπων σχετικά με γεγονότα που συνέβησαν πριν την οικονομική κρίση του 2013 και την ανακεφαλαιοποίηση με ίδια μέσα της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ (η «**Τράπεζα**»). Η δίωξη αφορά γεγονότα τα οποία έχουν ήδη γνωστοποιηθεί μέσω ενημερωτικών δελτίων και άλλων μέσων. Δεν ασκήθηκε ποινική δίωξη κατά της BOC Holdings, της Τράπεζας ή οποιουδήποτε άλλου μέλους του Συγκροτήματος.

Στα πρόσωπα που διώκονται περιλαμβάνονται τρία πρόσωπα που εργοδοτούνται από την Τράπεζα σε διευθυντικές θέσεις, συγκεκριμένα ο Χριστόδουλος Πατσαλίδης, Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος και Διευθυντής Διεύθυνσης Λειτουργικών Εργασιών, η Ελίζα Λειβαδιώτου, Διευθύντρια Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης, και η Δέσποινα Κυριακίδου, Διευθύντρια Διαχείρισης Διαθεσίμων Συγκροτήματος. Τα πρόσωπα αυτά αρνούνται κάθε ανάρμοστη πράξη και θα συνεχίσουν να ασκούν τα υφιστάμενα καθήκοντά τους. Το Διοικητικό Συμβούλιο της BOC Holdings στηρίζει πλήρως τα τρία αυτά εμπλεκόμενα πρόσωπα. Η BOC Holdings θα συνεχίσει να παρακολουθεί στενά τη διαδικασία και θα προβεί σε περαιτέρω ανακοινώσεις αν κριθεί σκόπιμο.

### Προφίλ Συγκροτήματος

*Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Το Συγκρότημα λειτουργεί μέσω 129 καταστημάτων, από τα οποία 123 λειτουργούν στην Κύπρο, 1 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί γραφεία αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία και την Κίνα. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 4.229 άτομα διεθνώς. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2016, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €22,4 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €3,1 δις.*

